
Sessão ordinária da Assembleia Municipal de Vila Franca de Xira 
Realizada por videoconferência, com transmissão no canal Youtube do Município  
08 de abril de 2020 – 16h00 
 

 

Ponto 1 - Proposta COVID19 - Medidas municipais de apoio às famílias e às empresas – 
Ratificação-sanação 

Aprovado por unanimidade 
 

Ponto 2 -  Regulamento e tabela de taxas e preços da Câmara Municipal para 2020 – Aprovação 

Aprovado por maioria, com vinte e cinco votos a favor do PS, da Coligação Mais, do 
Bloco de Esquerda, do CDS-PP, do PAN e do Presidente da Junta de Freguesia de 
Alhandra, S. João dos Montes e Calhandriz; e catorze abstenções da CDU  
 

Ponto 3 -  Prestação de contas da Câmara Municipal do exercício de 2019 - Relatório de gestão 
e demonstrações financeiras – Aprovação 

Aprovado por maioria, com vinte e um votos a favor do PS, da Coligação Mais, do 
do CDS-PP e do Presidente da Junta de Freguesia de Alhandra, S. João dos Montes 
e Calhandriz; e dezoito abstenções da CDU, do Bloco de Esquerda e do PAN 

 
Ponto 4 -  1.ª Alteração modificativa ao orçamento, plano plurianual de investimentos e plano 

de atividades e funcionamento municipal da Câmara Municipal para 2020 – 
Aprovação 

Aprovado por maioria, com vinte e cinco votos a favor do PS, da Coligação Mais, do 
Bloco de Esquerda, do CDS-PP, do PAN e do Presidente da Junta de Freguesia de 
Alhandra, S. João dos Montes e Calhandriz; e catorze abstenções da CDU 

 
Ponto 5 -  Prestação de contas dos Serviços Municipalizados de Água e Saneamento do 

exercício de 2019 - Relatório de gestão e demonstrações financeiras – Aprovação 

Aprovado por maioria, com vinte e um votos a favor do PS, da Coligação Mais, do 
do CDS-PP e do Presidente da Junta de Freguesia de Alhandra, S. João dos Montes 
e Calhandriz; e dezoito abstenções da CDU, do Bloco de Esquerda e do PAN 

 
Ponto 6 -  1.ª Alteração modificativa ao orçamento e plano plurianual de investimentos dos 

Serviços Municipalizados de Água e Saneamento para 2020 – Aprovação 

Aprovado por maioria, com vinte e cinco votos a favor do PS, da Coligação Mais, do 
Bloco de Esquerda, do CDS-PP, do PAN e do Presidente da Junta de Freguesia de 
Alhandra, S. João dos Montes e Calhandriz; e catorze abstenções da CDU 

 
Ponto 7 -  Remodelação da Escola Álvaro Guerra - Compromisso plurianual – Aprovação 

Aprovado por unanimidade dos presentes 
 

Ponto 8 -  Atribuição de apoio financeiro relativo à aquisição de viatura automóvel destinada 
ao transporte escolar - União de Freguesias de Alhandra, São João dos Montes e 
Calhandriz – Aprovação 

Aprovado por unanimidade  
 

Ponto 9 -  Cedência para integração no domínio público - Rua Caminho do Marquês – Póvoa de 
Santa Iria - Armorindo Coelho, Construções e Empreendimentos, Lda. – Aprovação 

Aprovado por unanimidade 



 
Ponto 10 -  Cedência para integração no domínio público - Rua 28 de setembro, n.º 31 – Vialonga 

– Aprovação 

Aprovado por unanimidade 
 

Ponto 11 -  Aquisição de serviços postais de expedição de documentação comercial - Concurso público - 
Compromisso plurianual - Abertura do procedimento – Aprovação 

Aprovado por unanimidade 
 
Ponto 12 -  Aquisição de serviços de gestão de cobranças, printing & finishing - Concurso público 

- Compromisso plurianual - Abertura de procedimento – Aprovação 

Aprovado por unanimidade dos presentes 
 
Ponto 13 -  Atribuição da medalha de valor cultural dourada a Américo da Silva Borda D'Água – 

Conhecimento 

Os eleitos tomaram conhecimento 
 
Ponto 14 -  Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Câmara Municipal 

(correspondente ao período de 27 de janeiro a 15 de março de 2020) 

Os eleitos tomaram conhecimento 
 


